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Ο Αρχιεπίσκοπος στην τελετή κοπής της 
Βασιλόπιτας της Πανελλήνιας Ένωσης 
Φαρμακοβιομηχανίας
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την Πρωτοχρονιάτικη Βασιλόπιτα της Πανελλήνιας Ένωσης 
Φαρμακοβιομηχανίας ευλόγησε χθες το απόγευμα ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.

Η τελετή πραγματοποιήθηκε σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας και παρέστησαν 
υπουργοί, υφυπουργοί, βουλευτές, εκπρόσωποι κομμάτων, της πανεπιστημιακής 
κοινότητας και των φορέων στον κλάδο της υγείας, των συλλόγων ασθενών, των 
στελεχών των εταιρειών-μελών της Π.Ε.Φ. Τον Αρχιεπίσκοπο συνόδευαν ο Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος της Ι.Α.Α. Πρωτοπρεσβύτερος Εμμανουήλ Παπαμικρούλης 
και ο Αρχιδιάκονος Δημήτριος Φωκιανός.

Ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε για την πρόσκληση και την υποδοχή και ανέφερε, 
μεταξύ άλλων, ότι η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και συνολικά η Εκκλησία της 
Ελλάδος επιτελούν ένα ευρύ και πολυσχιδές έργο για τους ανθρώπους που 
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χρειάζονται φροντίδα, ιατρική βοήθεια, περιποίηση και συνεχή παρουσία. «Θα 
ήθελα, με την ευκαιρία αυτή, να εκφράσω ένα ειλικρινές “ευχαριστώ”, γιατί 
πολλές θεραπείες και πολλές δυσκολίες αντιμετωπίζονται σιωπηλά, με τη συμβολή 
όλων σας και των λειτουργών στις διοικητικές θέσεις, αλλά και των απλών 
ανθρώπων που έχουν ευαισθησία, κατανόηση και διάθεση προσφοράς» τόνισε ο 
Αρχιεπίσκοπος.

Σε άλλο σημείο ο Μακαριώτατος επεσήμανε: «Θα ήθελα, λοιπόν, να εκφράσω τη 
χαρά για την ευκαιρία που μου δίνετε να βρίσκομαι σήμερα εδώ. Να πω ένα μεγάλο 
“ευχαριστώ” και, ταυτόχρονα, να ευχηθώ το έργο σας να συνεχίσει να είναι καλό 
και ωφέλιμο, να στηρίζει εσάς τους ίδιους, αλλά και να προσφέρει ουσιαστικά σε 
όλους. Το έργο αυτό συμβάλλει στην ποιότητα της ζωής, στηρίζει τους 
ανθρώπους μας, τους συνεργάτες μας και συνολικά την κοινωνία. Εύχομαι η 
πορεία του να είναι καλή και ευλογημένη, με υγεία και δύναμη, για το καλό της 
κοινωνίας μας και της πατρίδας μας, που όλοι γνωρίζουμε πόσες ανάγκες έχει».

Αμέσως μετά ανέγνωσε την εναρκτήρια ομιλία της εκδήλωσης ο πρόεδρος της 
Π.Ε.Φ. κ. Θεόδωρος Τρύφων και στη συνέχεια ακολούθησαν οι επίσημοι χαιρετισμοί.
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